

男孩出走三天,后两天躲自家小区

今年11岁,作业没写完挨批就赌气

本报8月30日讯(记者 戚云雷) 30日上午,一则“济南11岁男孩离家出走两天未归”的消息刷爆了朋友圈。据了解,男孩叫郭宁(化名),疑因作业没写完被叔叔训了几句,于28日凌晨赌气离家出走。

据郭先生称,他是孩子的亲叔叔,离家出走的孩子叫郭宁,今年11岁,由于郭宁的父亲在东北打工,目前郭宁跟自己还有爷爷奶奶一起生活,住在解放东路姚家雁翔苑小区东门对面。

郭先生告诉记者,他们一家都是东北人,而郭宁从两岁起就只跟父亲一起生活,后来在小学二年级时从老家转学到济南,暑假过后就该上五年级了。28日早上,爷爷奶奶起床后去叫郭宁,发现他不见了。由于郭宁未带手机,他翻看了一下手机,发现有一个凌晨3点30分的闹钟,因此推测孩子是4点前后离家出走的。

据郭先生回忆,孩子走的时候上身穿灰色运动外套和白色短袖T恤,下身穿着浅蓝色七分裤,背了个双肩包,但随身只带了几件内衣、袜子,还有一件厚外套以及400元钱。

郭宁离开家后,先去了位于彩虹湖附近的同学家,跟同学的父母谎称是叔叔送自己过来的,同学的父母也就没在意,去上班时把两个孩子留在了家里。

28日下午,当郭先生联系到郭宁同学的父母时,他们才知道孩子是离家出走的,让郭



离家出走的男孩郭宁(化名)。家属供图

先生赶紧去接人。不过当郭宁得知叔叔要来接自己时,他又借口将同学支开自己偷偷跑掉了。

郭先生全家人都很着急,一直在到处寻找,但始终没有消息。“我找他们班的同学挨个问了,都说没见过他。”郭先生说,他也到派出所报了警。

至于孩子离家出走的原因,郭先生说,因为郭宁的作业没写完,自己27日晚上的时候训了他几句,孩子可能因此而赌气。“他有可能找了个不用登记身份证件的小旅馆故意躲起来

了。”郭先生认为,郭宁饿了肯定要出来吃饭,他希望有见到孩子的市民能及时联系他。

30日晚上7点半,记者再次联系郭先生,被告知孩子已经找到了。据郭先生介绍,孩子当时在小区里,有居民看到赶紧通知了他。

那么,孩子离家出走后去了哪儿呢?郭先生说,其实孩子这两天一直在小区里,但至于他躲在了哪里,还没来得及详细问。“他身体状况还行,只是精神有点萎靡,需要好好休息。”郭先生表示。

11名学生因车祸不幸死亡 前八个月涉学生的交通事故达148起

本报8月30日讯(记者 张泰来)

趁着暑假,帮父亲在路边卖瓜的11岁女孩,被失控的轿车挤在瓜车与事故车之间,不幸伤重身亡。13岁女孩驾驶电动车上学途中被出租车撞倒,经抢救无效身亡。今年以来,全市已发生涉及大中小学生的一般交通事故148起,150名大中小学生在事故中死伤,其中死亡11人。死亡人数中大学生3人,中学生3人,小学生5人。

“咣”,安静的午后突然传来刺耳的撞击声,一辆黑色轿车失控撞上了停在路边卖瓜的货车,一名11岁的小女孩被困在两车之间。这是7月11日下午1点左右发生在国道104线黄河大桥南头的一起惨烈事故。女孩老家在聊城,趁着暑假到济南帮父亲卖瓜,没想到遭遇如此横祸,因伤势过重抢救无效身亡,再也没有机会回到学校。

类似的事故并不少见,历城交警介绍,在此之前7月6日,钢城新苑小区门口也有一名10岁的小女孩跟着奶奶买菜时遭遇交通事故身亡。

3月30日,历下辖区的东关大街上,一名13岁的初二女生在上学途中,驾驶的电动车与一辆出租车发生事故,受伤严重身亡。

济南交警支队的统计数据显示,今年1月至8月份全市共发生涉及大、中、小学生的一般程序道路交通事故148起,11名学生在事故中死亡,139人受伤。

其中,涉及大学生的一般程序道路交通事故29起,死亡3人,受伤18人。事故发生时的交通方式主要是驾驶电动车等非机动车以及乘坐机动车,前者占大学生事故总数的37.93%,后者占比达24.13%。

涉及中学生的一般程序道路交通事故共62起,死亡3人,受伤65人。造成伤亡的交通方式主要是无证驾驶摩托车和乘坐机动车,分别占中学生事故总数的22.58%和17.74%。

涉及小学生的一般程序道路交通事故57起,死亡5人,受伤56人。造成小学生伤亡的交通方式主要是步行和乘坐家长驾驶的电动车等非机动车,分别占小学生事故总数的35.08%和33.33%。

5个月内,46万人次网约驾考

月初和下午场更易约中

自4月份全面实施驾考自主预约以来,济南市已有46万余人次通过网络预约驾考。济南市车管所负责人介绍,从几个月来的运行情况看,学员在考试时间、考试地点的选择上呈现出冷热不均的现象,有些考点约考人数爆棚,学员抱怨约不上,有些考点却预约稀少,一定程度上造成了考试资源的浪费。

本报记者 张泰来

觉得新奇贸然预约 两万多人临阵取消

济南市车管所考试科副科长曲来声介绍,跟之前的车管所给驾校安排考试计划不同,自主预约实施后,学员考试不再通过驾校,无需受驾校考试计划约束,只需自己在交通管理平台注册信息,完成相应学时后即可自行约考,自主选择考试的时间和考场。

截止到8月25日,全市已有467929人次自主约考成功,其中科目一约考成功率88.2%;科目二约考成功率77.5%;科目三道路驾驶技能约考成功率83.9%;科目三安全文明常识考试预约成功率93.1%。

曲来声说,从几个月的运行情况来看,一些驾驶员依旧处于对自主约考政策实施的新奇之中,在没有做好准备时就匆匆预约考试,到了考试前又心虚临场取消预约。据统计,截至目前已有24744人次取消预约。

曲来声说,提醒广大学员一定要在准备充分的前提下再申请预约考试,不然影响了其他学员的约考成功率,造成了考试资源和考试警力的浪费。

约考人数 各考点冷热不均

曲来声介绍,学员申请预约考试在考试时间和考点的选择上表现出

冷热不均的特点,总体来说就是市区考点约考学员比县市考点多,月中和月末比月初多,上午比下午多。

以济南市区的科目三考试为例,市区有两个考场,一个位于104国道,一个在章丘,选择104考场的明显多于章丘。

“有学员向我们反馈,说是申请在104考科三反复预约了好几次都不能成功。”曲来声说,与此同时,章丘考场却是冰火两重天,处于“约不满,吃不饱”的状态。比如,8月19日章丘考场计划400人次的科三考试,结果只有341人申请考试,空缺59人次,8月23日甚至空缺了111人次。

民警介绍,为了提高约中率,学员完全可以选择在县市的考场考试。

与科三考试相类似,科目二考试考点也表现出冷热不均的特点。这也造成了考试资源的浪费。

已申请改进系统 提高约考成功率

曲来声介绍,目前济南市的考试能力已经基本上可以满足考试需求。

“目前,学员预约考试在选择考场时还不能在系统内看到所选考点申请考试的人数以及考试计划人数,只能看到自己在所有学员中的排名。”曲来声说,车管所已经提交报告,申请改进系统功能,增加实时显示各个考场申请人数、计划人数的功能,这样,在提高约考成功率的同时,也能避免考试资源的浪费。

赵之心为泉城糖友开“运动处方” 步步惊心!糖友千万不能“走错路”!

我市糖友马上拨88822335报名,免费领取赵之心教授讲座门票、298元糖尿病专用养生鞋,仅限500个名额。



为强化我国糖尿病教育与防治,由中国老年保健协会糖尿病专业委员会主办的“糖尿病爱心互助行动”全国大型公益巡讲活动,9月11日将走进济南。届时,著名糖尿病运动专家赵之心教授将莅临我市,向广大糖友讲授通过科学运动,有效平稳血糖,防治并发症的方法。同时,主办方还将向糖友免费发放价值298元糖尿病专用养生健走运动鞋一双,免费提供糖化血红蛋白检测等价值千元的健康礼包。

赵之心教授:糖友多走一步健康路,就能少吃一粒苦药片

“一直坚持运动,可不知道怎么做才科学,这回得听听专家怎么说!”赵之心教授即将来泉城的消息,让我市广大糖友充满期待。

标志性的一身运动装,走路时双脚轻快有弹性,长期活跃在电视荧屏、社区、公园,诙谐的语言、肢体表现,年近六旬,身体各项指标正常。至今已指导二十余万糖友,通过运动实现血糖达标,被称为“糖尿病运动教父”。

据了解,赵之心的运动法,轻松快乐简

单易学,他给您支上一招,针对不同环境、身体状况,就能让您在家里、公园、办公室等任何场所轻松实现锻炼梦。只需简单的动作,就能让您少吃一片药。坚持一个月,不仅血糖能下降,血压、血脂等指标趋于平稳,还能提升胰岛等全身器官代谢功能,长期坚持,身体自我调节机能得到恢复,能对抗各类并发症。步步惊心!每一场精彩的讲座,都是糖友奔向健康的良方

您知道怎样运动才能达到平稳血糖吗?您想了解什么样的运动形式能减少药物服用量吗?您是否为把糖尿病遗传给下一代而担忧呢?9月11日,国家级体育社会指导员赵之心教授莅临我市,专门针对糖尿病如何科学运动,做千人大型公益讲座,现场——为您解答。

请记住:9月11日,赵之心与您面对面——免费看北京专家,免费领取298元糖尿病专用养生鞋

我市糖尿病友请于今日8:00至17:30之间,通过拨打88822335报名,除免费领取498元赵之心教授“吃动两平衡,一周降血糖”公益讲座门票一张,还可获得主办方提供的以下健康礼包:

1. 免费领取298元糖尿病专用养生健走运动鞋一双,仅限500人,送完即止;
2. 免费提供328元糖化血红蛋白检测。

报名电话:88822335

●特别声明:本次活动公益公开透明,资助项目不收取任何费用,请广大糖友相互告知!因坐席有限,仅限500个名额,额满即止。

